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Página Principal IT.Q003 Módulo 2. Atención enfermera al final de la vida.

Prueba de conocimientos Módulo 2

Comenzado el domingo, 31 de marzo de 2024, 16:01
Estado Finalizado

Finalizado en domingo, 31 de marzo de 2024, 16:07
Tiempo

empleado
5 minutos 21 segundos

Puntos 19,00/20,00
Calificación 9,50 de 10,00 (95%)

Comentario - Apto

Pregunta

1
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

2
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Un método válido para la detección de alteraciones en la deglución es: Señala la respuesta correcta.

Seleccione una:
a. Test clínico volumen viscosidad (MECV-V).

b. Test de Lattinen.
c. MaGill Pain Questionnaire (MPQ).

d. B y c son correctas.

En la mucositis Grado 1 según la clasificación de la OMS. Seleccione la respuesta correcta

Seleccione una:

a. El paciente sólo tolera líquidos.
b. El paciente no puede comer nada por las úlceras bucales.

c. El paciente presenta eritema en la mucosa oral.

d. El paciente no presenta ningún síntoma ni alteración.
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Pregunta

3
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

4
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

5
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Dentro de los cuidados especiales de las úlceras tumorales. Señala la incorrecta.

Seleccione una:

a. Se debe realizar un lavado minucioso de la herida friccionando para eliminar esfacelos y
descontaminar la herida.



b. Se puede utilizar metronidazol tópico para el control del mal olor.

c. Se puede utilizar apósitos hemostáticos para el control del sangrado.

d. Se debe administrar analgesia pautada previa a la cura en úlceras dolorosas.

En la hipercalcemia tumoral aparecen síntomas como: Señala la respuesta correcta.

Seleccione una:
a. Anorexia.

b. Polidipsia.

c. Deshidratación.
d. Todas son correctas.

Para el alivio de la xerostomía en el paciente paliativo es recomendable: Seleccione la respuesta correcta.

Seleccione una:
a. Chupar trocitos de hielo saborizados con zumo de frutas.

b. Dar pequeños sorbos frecuentes de bebidas frías.
c. Realizar enjuagues con manzanilla con limón.

d. Todas son correctas.
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Pregunta

6
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

7
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

8
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿A qué se refiere el concepto de “dolor total” definido por la Dra. Cicely Saunders? Señala la respuesta correcta.

Seleccione una:

a. A la suma de los dolores que refiere un paciente.
b. A la queja del dolor por el paciente y su familia.

c. A los aspectos físicos, sociales, emocionales y espirituales del dolor.

d. Al mecanismo, la intensidad y la clasificación del dolor.

Entre los síntomas y signos de linfedema nos podemos encontrar: Señala la respuesta correcta.

Seleccione una:
a. Piel eritematosa, delgada y traslúcida.

b. Hipoestesias, parestesia y alodinia.
c. Afectación glanglionar tumoral.

d. Todas son correctas.

Entre las complicaciones de la traqueotomía podemos tener: Señala la respuesta correcta.

Seleccione una:

a. Lesión tumoral en el estoma.
b. Estenosis.

c. Hemorragias.

d. Todas con correctas.
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Pregunta

9
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta

10
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

11
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cuál es la vía de elección para la administración de fármacos en el paciente paliativo? Señala la respuesta
correcta

Seleccione una:
a. Intravenosa.

b. Subcutánea.

c. Oral.

d. Rectal.

Podemos utilizar en el tratamiento del control de la disnea en el paciente paliativo. Señala la respuesta correcta

Seleccione una:

a. Opioides como la morfina.
b. Benzodiacepinas para mitigar la ansiedad y ataques de pánico.

c. Corticoides en obstrucción de la vía aérea.
d. Todas son correctas.

Señala la respuesta incorrecta. La expectoración de sangre procedente de las vías respiratorias inferiores donde
se produce un volumen de sangrado de 400-600ml /24h:

Seleccione una:

a. Puede ser causada por infecciones, coagulopatias, carcinoma epidermoide y tratamientos con
radioterapia.

b. Es una hemoptisis leve.

c. Utilizar toallas, sabanas o paños de color oscuro para reducir el impacto psicológico de ver la sangre.
d. Se recomienda reposo absoluto semisentado o en decúbito lateral sobre el lado del sangrado si se

conoce.
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Pregunta

12
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

13
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

14
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En la obstrucción intestinal el tratamiento puede incluir: Señala la respuesta correcta.

Seleccione una:

a. Descompresión abdominal mediante sondaje nasográstrico conectado a bolsa.
b. Ocreotride

c. Metoclopramida
d. Todas son correctas.

La enfermera para preservar la higiene del paciente paliativo: Señala la respuesta correcta.

Seleccione una:
a. Facilitará un baño diario.

b. El secado de los pliegues debe ser minucioso.
c. No es preciso evaluar la piel en el aseo.

d. La respuesta a y b son correctas.

En la Escala Analgésica de la OMS modificada por Dr. Gómez Sancho: Señala la incorrecta.

Seleccione una:

a. Se progresará dependiendo la respuesta a cada escalón, la escalada dependerá del fallo del escalón
anterior.

b. Se puede ascender del primer al tercer escalón si la intensidad del dolor lo requiere.
c. Se puede acompañar del uso de coadyudantes en cualquier escalón.

d. El soporte emocional y de comunicación al paciente y la familia no es tenido en cuenta.
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Pregunta

15
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

16
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

17
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pablo diagnosticado de cáncer de esófago avanzado presenta disfagia que le impide recibir analgésicos por vía
oral, solicitando permanecer en su domicilio. ¿Qué otra vía de administración de fármacos implementaría
prioritariamente? Señala la respuesta correcta.

Seleccione una:
a. Intravenosa.

b. Intramuscular.

c. Subcutánea.

d. Endoscópica

Entre las complicaciones de la disfagia encontramos: Señala la respuesta correcta.

Seleccione una:
a. Neumonia aspirativas.

b. Insuficiencia respiratoria.
c. Deshidratación e insuficiencia renal.

d. Todas son correctas.

Señale la incorrecta. Ante una crisis de disnea:

Seleccione una:

a. Mantener al paciente en una postura cómoda.
b. Administrar la medicación pautada.

c. Fomentar la respiración eficaz y la utilización de ejercicios de relajación por parte del paciente.
d. Pedir a los familiares que se salgan de la habitación para no estar junto al paciente.
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Pregunta

18
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

19
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

20
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La xerostomía es un síntoma frecuente en los pacientes paliativos. Entre sus causas están: Señala la respuesta
correcta.

Seleccione una:
a. Fármacos como opioides y corticoesteroides.

b. Radioterapia.
c. A y b son correctas.

d. La hiperhidratación.

Señala la incorrecta. La compresión medula:

Seleccione una:

a. En muchos casos supone el debut oncológico del paciente.
b. La demora en la atención puede producir parálisis irreversible e incontinencia de esfínteres.

c. No supone una emergencia médica.

d. A y b son correctas.

Entre las terapias complementarias del dolor podemos encontrar. Señala la respuesta correcta.

Seleccione una:
a. Técnicas de relajación.

b. Musicoterapia.
c. Risoterapia.

d. Todas son correctas.

Actividad previa

◀︎ Polos de manzanilla para la mucositis

Ir a...

S iguiente actividad

https://itinerarios.fuden.es/mod/page/view.php?id=11850&forceview=1
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Caso práctico: Atención enfermera al final de la vida ▶︎

Fundación para el Desarrollo de la Enfermería
  https://www.fuden.es

https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=9613&forceview=1
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